

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

НАВЕРНОЕ, не найдешь человека, который бы не любил мягкие мелодичные украинские песни. Поэтому такими теплыми улыбками, яркими цветами, радостными рукоплесканиями встретили ставропольчане своих гостей — артистов Полтавского музыкально-драматического театра имени Н. Гоголя. Это один из старейших творческих коллективов Украины. В его составе заслуженные и народные артисты УССР, талантливая молодежь. Много спектаклей покажут гости ставропольскому зрителю. И классические оперы «Наталка-Полтавка» Лысенко, «Запорожец за Дунаем» Гулака-Артемовского, музыкальные и героические драмы, и современные комедии. Каждый, кто захочет познакомиться с самобытным театральным искусством полтавчан, услышит чудесные песни, увидит искрометные народные танцы. Пусть везде на ставропольской земле сопутствует украинским артистам вдохновение и творческая удача.

НА СНИМКЕ: ставропольчане приветствуют гостей с Украины.





„МОЛОДОЙ ДЕНИНЦЕ“

г. Ставрополь

47

ИЮЛ 1965